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COLLEGE
SAINT LOUIS DES FRANGAIS
Pozuelo de Alarcon

FiSICA I° BACHILLERATO

CINEMATICA jueves 6 de noviembre

i?.- Define: aceleracién normal. velocidad instantanea, vector de posicién, principio de
superposicion y aceleracion tangencial (2 ptos)

2 - El vector de posicién de un mévil es r=2€i+2tj-5k (SI) Calcuia:
a) Velocidad y aceleracion medias entre t=1 y t=2 segundos. b) Velocidad y aceleracion
instantaneas en t=1 y las componentes intrinsecas de la aceleracion en dicho instante.(2

ptOS) = ‘L?‘ Lol - iy %% % &/

2N

3%.-Un cuerpo lanzado verticalmente hacia arriba desde el suelo realiza dos pasadas
consecutivas por un punto situado a 100 m de altura a un intervalo de 10s (desde que
pasa subiendo hasta que vuelve a pasar bajando).Calcular: a) Con qué velocidad se
lanz6. b) qué altura méxima alcanza c) Cudnto tiempo ha estado en movimiento.(2 ptos)

%2 8 <t “ )

4%.- Una canica situada sobre una mesa empieza a rodar cayendo al suelo a 1,4 metros de la base
de la mesa. Si la altura de la mesa es 0,86 metros.

a) Con que velocidad abandon6 la canica la mesa?

b) Cual fue la direccién de la velocidad de la canica justo antes de chocar con el suelo?(2
ptos) =157 ER I

-

5%-En un instante dado. una de las ruedas posteriores de un camién proyecta una piedrecita hacia
atras. La piedra sale disparada a 72 km/h, con un 4ngulo de 37° sobre la horizontal. Detras del
camidn, en la misma direccion y sentido, va una furgoneta a 14 m/s Calcula:

a) La altura méxima que alcanza la piedrecita.

b) A qué altura sobre el suelo y con qué velocidad choca la piedra con el cristal de la furgoneta si,
en el momento en el que la piedra sale lanzada, el cristal estaba a 4.5 m de la piedra (suponer que el
parabrisas de la furgoneta es perpendicular al suelo) (2 ptos)
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